Kalle Blomquist - Meisterdetektiv

Knack den Codel

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7

2

Wie alt ist Kalle?
A) 10 Jahre
B) 13 Jahre
C) 15 Jahre

Wo lebt Kalle mit seiner Familie?
A) in Bullerbi

B) in Katthult

C) in Kleinkdpping

Wer sind Kalles beste Freunde?
A) Anders und Eva-Lotte

B) Sixten und Benka

C) Bjork und Einar

Wo verbringt Kalle gern seine Freizeit und traumt
dort von seiner Detektiv-Karriere?

A) auf dem Dachboden

B) in der Ruine

C) im Garten unter den Baumen

Wer kommt zu Eva-Lotte zu Besuch?
A) der Cousin ihrer Mutter

B) Eva-Lottes GroRvater

C) der Onkel ihres Vaters

Was wollen die Kinder in den Ferien einstudieren?
A) ein Theaterstlck

B) ein Konzert fur drei Kdmme

C) ein Zirkusprogramm

Wie heil3t Kalles Bande?
A) WeilRe Rose

B) Rote Rose

C) Schwarze Rose

Erklarung ,,Knack den Code*:

Partner A liest die Aussagen vor, Partner B
notiert die richtige Antwort (A, B od. C).

A = Aussage A richtig
B = Aussage B richtig
C = Aussage C richtig

Anschlieend wird verglichen.

Der richtige CODE lautet:
BCACACAACCBBACC
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8) Gegen wen kampft die ,,WeiRe Rose“ immer wieder?
A) gegen die ,Rote Rose”
B) gegen die ,Gelben Tulpen®
C) gegen die ,Braunen Blatter”

9) Wie nimmt Kalle von Einar einen Fingerabdruck?
A) Er bittet ihn darum.
B) Er macht es mit Tixo.
C) Er drickt Einar im Schlaf den Finger in ein Stempelkissen.

10) Wer taucht eines Tages bei Einar auf?
A) seine Freundin
B) seine Mutter
C) seine Komplizen

11) Was hat Einer mit seinen Komplizen angestellt?
A) Er hat ein Auto gestohlen.
B) Er hat Juwelen geraubt.
C) Er hat eine Bank tberfallen.

12) Wo hat Einer die Beute versteckt?
A) auf dem Dachboden
B) in der Ruine
C) im Auto

13) Wer ist Kalles Vertrauter bei der Polizei?
A) Wachtmeister Bjork
B) Oberkommissar Swentje
C) Wachtmeister Poirot

14) Womit versuchen die Gauner zu entkommen?
A) mit einem weiRen Golf
B) mit einem schwarzen Saab
C) mit einem schwarzen Volvo

15) Wie hoch war die Belohnung fir die Auffindung der Juwelen?
A) die Halfte der Juwelen
B) 1.000 Kronen
C) 10.000 Kronen
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